



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: **HLEDÁNÍ NOVÝCH FOREM A PŘÍSTUPŮ,
TECHNOLOGICKÝ EXPERIMENT**

Práci předložil student: **BcA. Michaela ŠIMŮNKOVÁ**

Studijní obor a specializace: **Fashion design**

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

MgA. Monika Lepschy

1. Cíl práce

Studentka Michaela Šimůnková se ve své diplomové práci zabývá tématem hledání nových forem a technologického experimentu. Vytvořila kolekci oděvů a obuvi, přinášející vlastní autorské téma. Cíl práce byl naplněn v plném rozsahu.

2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka ve své kvalifikační práci řeší téma generace Z, experimentuje s různými technologiemi a vytváří streetwear kolekci, reagující na módní trendy se snahou zacílit na koncového zákazníka.

Studentka si je vědoma důležitosti používání 3D softwaru v módním průmyslu, který vede ke zjednodušení a zlevnění nákladů na výrobu i v případě malosériové výroby, a tím se stane oděv pro tuto mladou skupinu zákazníků finančně dostupnější.

S využitím sublimačního tisku vytváří vlastní barevné gradienty a vzory. Nebojí se použití netradičního dezénu mramoru v módě, který oděvy i obuv citlivě propojuje. Je zdravě sebekritická, nespokojí se s prvním výsledkem a uvědomuje si své rezervy v oblasti 3D technologií.

Generace Z má averzi ke kultu krásného těla, raději preferuje svobodu a pohodlí, z tohoto důvodu při výběru svých outfitů volí ve větší míře rovné a volné střihy – tzv. boyfriend jeans a boot cut. Generace Z upřednostňuje barevné, rozmanité oděvy a vymezuje se proti fast fashion průmyslu.

Kolekci studentky považuji za velmi zdařilou. Podařilo se jí propojit všechny požadované aspekty zmíněné generace, ale je zde také vidět autorčin výtvarný názor, reakce na módní trendy (např. cropped jacket a second skin top) a osobitý rukopis.

Obsah následuje formu, a to potvrzuje profesionální přístup při zpracování téma kvalifikační práce.

3. Vyjádření o plagiátorství

Z mého pohledu předložená diplomová práce není plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku **v ý b o r n ě**.

Datum: 13. 6. 2021

Podpis: